UxxcRh

JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

m
e@| ® (13

USO PESADO PULGADAS | PIEZAS

Q@""\"e
. ‘b 1‘.
A\ G4

cODIGO PEZAS [~ NI
52128 13 1 9 3 1



UXX=A CONTENIDO

(v oooeo | oesceeeon Qv ooeo | oesceecon L cOoco | DBSCRROON

38" 5212H Dado 3/8" 6 puntas 3/8" 5/8" 5220H Dado 3/8" 6 puntas 5/8" 7/8" 5228H Dado 3/8" 6 puntas 7/8"
716" 52144 Dado 3/8" 6 puntas 7/16" 11/16" 52224 Dado 3/8" 6 puntas 11/16" 3/8" X7" 5249 Matraca 3/8" reversible
12" 5216H Dado 3/8" 6 puntas 1/2" 34" 52244 Dado 3/8" 6 puntas 3/4" 3/8"X3" 5260 Extension de 3/8" x 3"

9/16" 5218H Dado 3/8" 6 puntas 9/16" 13/16" 5226H Dado 3/8" 6 puntas 13/16" 3/8"X6" 526006 Extension de 3/8" x 6"



